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 Il 2024 vuole essere, per Calligaris, un anno di concretezza 
e affermazione, con lo sguardo sulle radici che l’hanno resa un punto 
di riferimento nel mondo del design: l’arte di creare sedie e tavoli 
che evocano bellezza, funzionalità e innovazione. 
 Questa nuova collezione è un tributo alla matericità, un viaggio 
attraverso la qualità e l’originalità che hanno sempre contraddistinto 
il nostro marchio. Con una gamma di prodotti che comprende 
modelli iconici e nuove proposte di tendenza, Calligaris vuole dimostrare 
la maestria nella creazione di prodotti adatti agli spazi abitativi 
contemporanei. Il Novelties 2024 non è solo una vetrina di design, 
ma vuol essere un manifesto del nostro impegno nel portare funzionalità, 
stile e comfort nelle case di tutto il mondo.

 For Calligaris, 2024 aims to be a year of concreteness and 
a!rmation, with a focus on the roots that have made it a benchmark in 
the design world: the art of creating chairs and tables that evoke beauty, 
functionality, and innovation.
 "is new collection is a tribute to materiality, a journey through 
the quality and originality that have always distinguished our brand. 
With a range of products that includes iconic models and new trendy 
proposals, Calligaris wants to demonstrate its expertise in creating 
products suitable for contemporary living spaces. "e Novelties 2024 is not 
just a showcase of design but aims to be a manifesto of our commitment to 
bringing functionality, style, and comfort into homes around the world.
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    Mattino di sole 
/Sunny morning

 In un mattino di sole, la luce entra dalle grandi finestre. 
È una luce bianca, una luce di quasi primavera che definisce i dettagli 
e riscalda tutte le stanze della casa. Sul tavolo del salotto, una rivista 
dimenticata aperta mentre è quasi pronto il caffè, da sorseggiare 
preparandosi all’inizio di una nuova giornata. 
 On a sunny morning, light enters through the large windows. 
It is a white light, an almost-spring light, defining the details and warming 
every room in the house. On the living room table, a magazine is le# open 
while the co$ee is almost ready, to sip in preparation for a new day.

Sedute /Seating 

Carmen Large
Sweel

Tavoli /Tables 

Boma
Cyclone

Mobili /Cabinets 

Universal 

Divani /Sofas 

Pandora

Poltrone /Lounge chairs

Mara

Novelties 2024
18, 19
07, 08

14, 15
07, 09

16, 17

10, 12, 13

20, 21
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Sweel+Cyclone

Novelties 2024 Sweel Sedia /Chair  CS2211-BI MTO P29L / SSQ-SLS
Cyclone Tavolo /Table CS4155-D P29L / P14C
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Sweel Sedia /Chair  CS2211-BI MTO P29L / SSQ-SLS
Cyclone Tavolo /Table CS4155-D P29L / P14C

Novelties 2024 Sweel+Cyclone08 /09



Pandora

Novelties 2024 Pandora Divano /Sofa CS3459 Aspen T2H 
Thin Tavolini /Co!ee tables CS5119-QM - RG P15
Curved Tappeto /Rug CS7263-B
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Novelties 2024

Pandora

Pandora Divano /Sofa CS3459 Aspen T2H
Curved Tappeto /Rug CS7263-B
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BomaBoma

Novelties 2024

Boma Tavolo /Table CS4152-Q P29L / P31C
Sophia Sedia /Chair CS1890 P15 / S0F
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Universal

Universal  Credenza /Sideboard 
 CS6096-2D P29L / GMB / P14C / P29L
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Carmen Large

Carmen Large Sedia /Chair CS2209 P15 / SLS 
Atlante Tavolo /Table CS4117-D P15 / P18C
Thin Consolle /Console CS5120 P15
Madison Tappeto /Rug CS7266
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Mara

Mara Poltrona /Lounge chair CS3456 P15L / Melangy T07
Thin Tavolino /Co!ee table CS5119-QM P15
Thin Consolle /Console CS5120 P15
Madison Tappeto /Rug CS7266
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    Connessioni 
autentiche 
       /Authentic 
connections

 Uno spazio segnato dal fascino del tempo, tra contrappunti 
e armonie, dove mettere in pausa la frenesia della quotidianità. 
Ogni arredo, dal grande tavolo della sala da pranzo che invita alla 
condivisione alle poltroncine da conversazione, è pensato per favorire 
connessioni autentiche e significative.
 A space marked by the charm of time, between contrasts
 and harmonies, where you can take a break from the hustle and bustle 
of everyday life. Each piece of furniture, from the large table of the dining 
room that invites sharing to the armchairs for conversation, is designed 
to foster authentic and meaningful connections.

Sedute /Seating 

Fi!ies
Holly
Holly Fab
Sweel

Tavoli /Tables 

Boma
Cameo
Omnia
Twins
Yoroi

Mobili e complementi /Cabinets and Occasionals

Universal
Lagune
Mushroom

Divani /Sofas 

Favola

Poltrone /Lounge chairs 

Oleandro

Novelties 2024
34, 35
32, 33

24, 26, 38, 39
40, 41

33
40, 41
34, 35

24, 26, 27
38, 39

28, 29
30
36

30

36
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Twins+Holly Fab

Twins Tavolo /Table CS4153-FS P29L / P1GW
Holly Fab Sedia /Chair CS2212 P29L / SLX
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Novelties 2024

Twins

Twins Tavolo /Table CS4153-FS P29L / P1GW
Holly Fab Sedia /Chair CS2212 P29L / SLX
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Aida+Atlante

Universal

Novelties 2024 Universal  Credenza /Sideboard 
 CS6096-1B P151 / P1GW / P31C / P46M
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Favola+Lagune

Favola Divano /Sofa  CS3455 P1GW / Komo SVC
Lagune Tavolino /Co!ee table CS5148-A GM8
Lagune Tavolino /Co!ee table CS5148-B GM7
Sky Tappeto /Rug CS7192
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Holly+BomaNovelties 2024

Boma Tavolo /Table CS4152-R P46M / P32C 
Holly Sedia /Chair CS2037 P46M / L11
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Novelties 2024

Fifties+Omnia

Fifties Sedia /Chair  CS1854-A MTO P46M / P1GW / T2G
Omnia Tavolo /Table CS4058-R P1GW / P31C
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Novelties 2024 Oleandro+Mushroom

Oleandro Poltrona /Lounge chair CS3452-MTO P1GW / Bouclé SLV
Mushroom Tavolini /Co!ee tables CS5140-A -B P1GW / P3C
Madison Tappeto /Rug CS7266
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Novelties 2024

Yoroi Tavolo /Table CS4150-FD P46M-P1GW / P1GW
Holly Fab Sedia /Chair CS2212 P46M / S0Z

Holly Fab+Yoroi
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Novelties 2024

Cameo+Sweel

Cameo Tavolo /Table CS4124-FE P46M / P1GW / P31C
Sweel Sedia /Chair CS2211 P46M / SQM
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Tra dentro 
          e fuori 
/Between inside 
  and outside

 Dentro casa, il verde delle piante rende gli ambienti vivi e vitali, 
piacevoli da abitare nella quotidianità. Fuori, la bellezza della natura 
si affaccia nello spazio domestico, trasformandolo in un’oasi dove 
al tempo normale si affianca quello determinato dai movimenti del sole 
e dai cicli delle stagioni.
 Inside the house, the green of the plants makes the environments 
alive and lively, pleasant to live in every day. Outside, the beauty of nature 
enters the domestic space, turning it into an oasis where normal time
is accompanied by that determined by the movements of the sun and the 
cycles of the seasons.

Sedute /Seating 

Anime
Sweel
Foyer

Tavoli /Tables 

Cameo
Susan
Twins
Yoroi

Mobili e complementi /Cabinets and Occasionals

Universal
Icaro
Ribbon 
Brame
Vanity

Divani /Sofas 

Pandora

Poltrone /Lounge chairs

Lazy

Letti /Beds 

Monbed

Novelties 2024
44

46, 49
55

54, 55
48

46, 48, 49
44

46, 50
56, 57
52, 58

 60
50

52

58, 59

60
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Novelties 2024

Anime Sedia /Chair CS2210 P15 / T2L 
Yoroi Tavolo /Table  CS4150-FE P MTO P15-P15L / P30C
Universal Credenza /Sideboard CS6096-1B MTO P15 / P15L / P30C

Anime+Yoroi44 /45



Novelties 2024 Twins Tavolo /Table CS4153-FD P15 / P15L
Susan Lazy Susan CS4157-FD 95 MTO P18C 
Sweel Sedia /Chair CS2211 P15 / S8S
Universal Credenza /Sideboard CS6096-2D P15 / GMG / P18C
Madison Tappeto /Rug CS7266

Sweel+Twins+Universal
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Novelties 2024

Twins Tavolo /Table CS4153-FD P15 / P15L
Susan Lazy Susan CS4157-FD 95 MTO P18C 
Sweel Sedia /Chair CS2211 P15 / S8S

Sweel+Twins
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Novelties 2024 Vanity  Specchio /Mirror  CS5111-M GMR / P15
Universal Credenza /Sidebaord CS6096-2D P15 / GMG / P18C / P15

Universal+Vanity
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Novelties 2024 Pandora+Ribbon

Pandora Divano /Sofa CS3459 Boemian T2W 
Ribbon Tavolino /Co!ee table CS5149 P15 / GM3
Madison Tappeto /Rug CS7266
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Novelties 2024 Foyer Sedia /Chair  CS2000 P15L / S0F
Cameo Tavolo /Table CS4124-S P15-P15L / P18C

Cameo+Foyer
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Novelties 2024

Icaro

Icaro Consolle /Console CS5143 P15L / P31C
Oleandro Poltrona /Lounge Chair CS3452-MTO P15L / Kalix S8S
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Novelties 2024

Lazy Poltrona /Lounge chair CS3373 360 P15 / Melangy T11
Ribbon Tavolino /Co!ee table CS5149 P15 / GM3
Madison Tappeto /Rug CS7266

Lazy
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Novelties 2024

Monbed+Brame
Monbed Le"o /Bed CS6207 Boemian T2T
Boston Comodino /Drawer nightstand CS6046-FC P12 / P2C
Boston Casse"iera /Drawer dresser CS6046-HC P12 / P2C 
Oleandro Poltrona /Lounge chair CS3452 P15L / Kalix S8S
Brame Specchio /Mirror CS5141-M GMB
Zen Tappeto /Rug CS7259
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    Eleganza privata
/Private elegance

 Linee morbide e curve avvolgenti delimitano una dimensione 
di vita intima e privata, uno spazio prezioso dove nutrire l’anima 
e coltivare i legami più importanti. Ogni arredo si fa veicolo di 
un’esperienza sensoriale, tra accenti di colore, dettagli da toccare, 
profumi e sapori che evocano ricordi familiari. 
 So# lines and enveloping curves define an intimate and private 
dimension of life, a precious space to nourish the soul and cultivate 
the most important bonds. Each piece of furniture becomes a vehicle
for a sensory experience, between colourful accents, details to touch, 
scents and flavours that evoke familiar memories.

Sedute /Chairs 

Anime
Sweel

Tavoli /Tables 

Cyclone 
Twins
Yoroi

Mobili e complementi /Cabinets and Occasionals

Universal
Lake
Renee
Twins
Brame
Sipario 

Divani /Sofas 

Favola

Poltrone /Lounge chairs 

Mara

Letti /Beds 

Jill

Novelties 2024
70, 76, 77

64, 67

76, 77
70
64

68
80, 83
73, 79

74
68
75

78, 79

72, 73

80, 82, 83
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Novelties 2024 Yoroi Tavolo /Table CS4150-S P46M-P1GW / P32C
Sweel Sedia /Chair CS2211 P46M / SQM
Universal Credenza /Sideboard CS6096-2D P151 / P1GW / P32C / P46M
Curved Tappeto /Rug CS7263-B

Yoroi+Sweel
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Sweel

Sweel Sgabello /Stool  CS2214 P46M / SQM66 /67



Novelties 2024

Universal+Brame

Brame  Specchio /Mirror  CS5141-M GMB
Universal  Credenza /Sideboard CS6096-2D P151 / P32C / P1GW / P46M
Curved  Tappeto /Rug  CS7263-B
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Novelties 2024

Anime+Twins

Twins Tavolo /Table  CS4153-S P46M / P31C
Anime Sedia /Chair CS2210 P46M / T2H
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Novelties 2024

Mara Poltrona /Lounge chair CS3456 P1GW / SQM
Renee Tavolino /Co!ee Table CS5133-EX P46M / P32C
Roche Tappeto /Rug CS7258

Mara+Renee
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Novelties 2024

Twins+Sipario

Twins Consolle /Console CS5144 P46M / P32C
Sipario Specchio /Mirror CS5146-G GMR

74 /75



Novelties 2024

Cyclone+Anime

Cyclone Tavolo /Table  CS4155-D P46M / P32C
Anime Sedia /Chair CS2210 P46M / T2H
Roche Tappeto /Rug CS7258
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Novelties 2024

Favola Divano /Sofa  CS3455 P15L / Loop SZQ
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-QX P46M / P32C
Renee Tavolino /Co!ee table CS5138 P46M /P32C
Madison Tappeto /Rug CS7192

Favola+Renee78 /79



Novelties 2024

Jill+Lake

Jill Le"o /Bed CS6206 Boemian T2U
Lake Comodino /Drawer nightstand CS6076-5 MTO P15 / P201 / P9C
Madison Tappeto /Rug CS7266
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Jill Le"o /Bed CS6206 Boemian T2U
Lake Comodino /Drawer nightstand CS6076-5 MTO P15 / P201 / P9C

Novelties 2024 Jill+Lake82 /83



     Dati tecnici
/Technical 
    specifications
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CS2209 CS2217

Carmen
design Gino Carollo

La famiglia Carmen si espande con la sedia 
nella versione large e lo sgabello in altezza 65 cm. 
Il comfort, garantito da una doppia imbottitura 
e dal sedile a cinghie elastiche, si sposa con uno 
stile tradizionale. Le sedie e gli sgabelli sono 
rivestiti in tessuto softer (fango, cognac, tabacco) 
e hanno un fusto metallico a sezione quadrata 
conificata. Gli sgabelli presentano inserto cromato 
ed un battitacco a protezione del poggiapiedi 
in metallo. Entrambi sono personalizzabili con 
il programma made to order, perfetti per ogni 
ambiente grazie alla loro raffinatezza minimalista
e al comfort dell’imbottitura.

/"e Carmen family expands with the chair 
in the large version and the stool at 65 cm height. 
Comfort, ensured by a double padding and the seat 
with elastic straps, is combined with a traditional 
style. "e chairs and stools are upholstered in so#er 
fabric (mud, cognac, tobacco) and feature a metal 
frame with a tapered square section. "e stools have 
a chrome insert and a kick plate to protect the metal 
footrest. Both are customizable with the made-to-
order program, perfect for any se%ing thanks 
to their minimalist refinement and the comfort 
of the padding.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS2209 CS2217
CS2209-MTO CS2217-MTO
46,5×58×87 42×50×98

CS2210

Anime
design Archirivolto

La sedia Anime unisce equilibrio di proporzioni 
e comfort, con sedile e schienale imbottiti rivestiti
in tessuto aspen (canapa, sabbia, tortora, antracite) 
e venice (canapa, sabbia), e fusto metallico a 
quattro gambe conificate (nero, bianco, bronzo, 
pearl beige). È contemporanea, senza tempo, 
e unisce comfort e stile. Disponibile anche con 
rivestimento a scelta, Anime è perfetta per
chi cerca armonia ed eleganza nel proprio living.

/"e Anime chair combines a balance of proportions 
and comfort, with a padded seat and backrest 
upholstered in Aspen fabric (hemp, sand, dove grey, 
anthracite) and Venice fabric (hemp, sand), and 
a metallic four-legged conical frame (black, white, 
bronze, pearl beige). It is contemporary, timeless, 
and merges comfort and style. Also available with 
a choice of upholstery, Anime is perfect for those 
seeking harmony and elegance in their living space.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS2210 
CS2210-MTO
64×60×80

CS2037

Holly
design Busetti Garuti Redaelli

Una nuova versione della sedia che si aggiunge 
alla famiglia Holly. La sua struttura a quattro gambe 
in metallo che salgono fino a supportare la spalliera, 
disponibile nei colori nero, bronzo e pearl beige, 
si arricchisce di un rivestimento in cuoio declinato 
nelle nuance di nero, cognac nuvolato e beige. Holly 
cuoio sedia evoca l’eleganza e il bilanciamento 
tra funzionalità ed estetica degli arredi anni ‘50, 
incarnando uno spirito di raffinatezza senza tempo.

/A new version of the chair is added to the Holly 
family. Its four-legged metal structure, which rises to 
support the backrest, available in black, bronze, and 
pearl beige colors, is enriched with a leather covering 
available in shades of black, clouded cognac, and 
beige. "e Holly leather chair evokes the elegance 
and the balance between functionality and aesthetics 
of the 1950s furniture, embodying a spirit of timeless 
sophistication.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS2037
CS2037-MTO
58,5×58×82

CS1854-A MTO CS1864-A-MTO

Fifties
design Busetti Garuti Redaelli

La sedia Fifties wood introduce un’ulteriore 
combinazione di materiali con lo schienale in legno 
di frassino nero o noce canaletto, una struttura 
in metallo, e seduta disponibile sia imbottita che 
in cuoio. Questa evoluzione arricchisce la famiglia 
Fifties, offrendo una combinazione distintiva che 
esalta lo stile unico della collezione, rendendola 
perfetta per una varietà di ambienti, sia residenziali 
che contract, grazie anche alla possibilità 
di personalizzazione su misura.

/Fi#ies wood chair introduces an additional 
combination of material mix with a wooden backrest 
in black ash or Canale%o walnut, a metal frame, 
and a seat available both upholstered and in leather. 
"is evolution enriches the Fi#ies family, o$ering a 
distinctive combination that enhances the unique 
style of the collection, making it perfect for a variety 
of se%ings, both residential and contract, thanks also 
to the custom-made personalization options.

 
Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS1854-A MTO CS1864-MTO
50×52×80,5 CS1864-A MTO
 50,5×54×95

Dati tecnici /Technical specifications86 /87 Novelties 2024



CS2211

Sweel
design Archirivolto

La sedia Sweel con basamento in metallo unisce 
design e comfort. Il sedile e lo schienale imbottiti, 
disponibili in tessuti softer (fango, cognac), kalix 
(sabbia e grigio) e paris (crema e beige), e il fusto in 
metallo verniciato (nero, bianco, bronzo, pearl beige) 
che sale nella parte retrostante, impreziosendo 
la spalliera, definiscono uno stile elegante e 
contemporaneo. La famiglia Sweel si arricchisce di 
questa variante che offre un’accoglienza morbida 
ed avvolgente, grazie all’utilizzo del resinato 
nell’imbottitura dello schienale, ed è perfetta per 
ogni ambiente abitativo. Disponibile anche in 
versione personalizzabile made to order, anche 
bicolor, per un tocco di unicità.

/"e Sweel chair with a metal base combines design 
and comfort. "e padded seat and backrest, available 
in so#er fabrics (mud, cognac), kalix (sand and grey), 
and paris (cream and beige), and the painted metal 
frame (black, white, bronze, pearl beige) that rises 
at the back, embellishing the backrest, define 
an elegant and contemporary style. "e Sweel family 
is enriched with this variant that o$ers a so# 
and enveloping welcome, thanks to the use of resin 
in the backrest padding, and is perfect for any living 
environment. Also available in a customizable made-
to-order version, including bicolor, for a touch 
of uniqueness.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS2211
CS2211-MTO
CS2211-BI MTO
60×57×81

CS2212

Holly Fab
design Busetti Garuti Redaelli

La poltroncina Holly Fab metal è frutto della 
creatività del trio Busetti Garuti Redaelli e viene 
presentata anche in un’elegante versione
con fusto a quattro gambe in metallo. La struttura 
è disponibile in una palette di colori eleganti 
e facilmente abbinabili che include nero, bronzo, 
bianco e pearl beige. Proposta nei rivestimenti 
softer (fango e cognac), venice (sabbia e canapa) 
e bouclè (canapa e tortora), garantisce un comfort 
senza pari. La seduta imbottita è estremamente 
versatile sia per la sala da pranzo che per ambienti 
contract, grazie a uno schienale avvolgente e a 
un gradevole supporto per le bracci che invitano
a lunghi momenti di convivialità e relax.

/"e Holly Fab metal armchair is the result of 
the creativity of the trio Buse%i Garuti Redaelli 
and is also presented in an elegant version with 
a four-legged metal frame. "e structure is available 
in a pale%e of elegant and easily matchable colors 
that includes black, bronze, white, and pearl beige. 
O$ered in the so#er coverings (mud and cognac), 
venice (sand and hemp), and bouclé (hemp and dove 
grey), it guarantees unparalleled comfort. 
"e padded seat is extremely versatile for both 
dining rooms and contract environments, thanks 
to a wrap-around backrest and a pleasant arm 
support that invite long moments of conviviality 
and relaxation.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS2212
CS2212-MTO
62×57,5×81,5

CS2215 CS2214

Sweel
design Archirivolto

L’espansione della famiglia di sedute Sweel si 
arricchisce di sgabelli disponibili con fusto in 
metallo o legno, disponibili in una varietà di finiture 
e tessuti come softer (fango, cognac), kalix (sabbia 
e grigio) e paris (crema e beige). Con opzioni 
di fusto in legno nelle finiture smoke, noce, nero, 
noce canaletto e poggiapiedi in metallo nero, o 
in versione metallo verniciato (nero, bianco, bronzo, 
pearl beige), gli sgabelli Sweel combinano estetica 
e funzionalità, offrendo un comfort di seduta 
superiore grazie al loro ampio schienale avvolgente 
con un’imbottitura arricchita dal resinato.

/"e expansion of the Sweel seating family is 
enriched with stools available with either metal or 
wooden frames, o$ered in a variety of finishes 
and fabrics such as so#er (mud, cognac), kalix (sand 
and grey), and paris (cream and beige). With wooden 
frame options in smoke, walnut, black, Canale%o 
walnut finishes, and black metal footrest, or in 
a painted metal version (black, white, bronze, pearl 
beige), the Sweel stools combine aesthetics and 
functionality, providing superior seating comfort 
thanks to their wide wrap-around backrest with 
padding enriched by resin.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS2215 CS2214
CS2215-MTO CS2214-MTO
CS2215-BI MTO CS2214-BI MTO
57×56×93 57×56×93

Dati tecnici /Technical specifications88 /89 Novelties 2024



CS4152

Boma
design Archirivolto

Il tavolo Boma combina funzionalità ed eleganza grazie alla struttura in 
alluminio e a gambe in pressofusione di alluminio, disponibili in nero, bronzo 
e pearl beige. L’utilizzo di questo materiale consente di ottenere robustezza 
su spessori e linee estetiche raffinate. I piani in ceramica, offerti nelle finiture 
sale, nero ossido, bronze, nero Calacatta, travertino e Calacatta paonazzo, 
insieme al pratico sistema di allunga a libro, rendono Boma un pezzo unico. 
Ispirato al boma di una barca a vela, coniuga forza e grazia, trasformando 
ogni momento conviviale in un’esperienza unica. Boma è disponibile in quattro 
misure diverse, sempre allungabili con allunga da 60 cm, tra cui l’alternativa 
quadrata.

/"e Boma table combines functionality and elegance with its aluminum 
structure and die-cast aluminum legs, available in black, bronze, and pearl beige. 
"e use of this material allows for robustness with refined aesthetic lines and 
thicknesses. "e ceramic tops, o$ered in finishes like salt, black oxide, bronze, 
black Calaca%a, travertine, and Calaca%a paonazzo, along with the practical 
book-type extension system, make Boma a unique piece. Inspired by the boom 
of a sailboat, it combines strength and grace, transforming every convivial 
moment into a uni que experience. Boma is available in four di$erent sizes, 
all extendable with a 60 cm extension, including a square option.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS4152-Q 130#130(190)×130×76
CS4152-R 130#130(190)×90×76
CS4152-R 160#160(220)×90×76
CS4152-R 180#180(240)×100×76

CS4124

Cameo
design Gino Carollo

Il tavolo Cameo è presentato con nuove finiture per i piani e per la base. 
La colonna centrale è ora disponibile con rivestimento in legno cannettato nei 
colori noce canaletto o nero opaco poro aperto. La piastra in metallo verniciato 
nei toni pearl beige, bronzo o nero opaco. Queste combinazioni di materiali 
conferiscono al tavolo un aspetto naturale e caldo. Le linee definite valorizzano 
il suo design distintivo, oltre a garantire stabilità e massima fruibilità dello 
spazio sotto il piano, e i piani possono essere scelti tra ceramica e legno.

/"e Cameo table is introduced with new finishes for the tops and the base. 
"e central column is now available with a reeded wood coating in Canale%o 
walnut or ma%e black open pore. "e metal plate is painted in pearl beige, 
bronze, or ma%e black tones. "ese combinations of materials give the table 
a natural and warm look. "e defined lines enhance its distinctive design, 
in addition to ensuring stability and maximum usability of the space under
the top, and the tops can be chosen between ceramic and wood.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS4124-FE 200, CS4124-FE 200 MTO#200×100×75,5
CS4124-FE 250, CS4124-FE 250 MTO#250×110×75,5
CS4124-FS 200 200×100×75,5
CS4124-FS 250 248×110×75,5
CS4124-S 165, CS4124-S 165 MTO 165(203/241)×100×75,5
CS4124-S 200, CS4124-S 200 MTO 200(248/296)×100×75,5
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CS4153

Twins
design Archirivolto

Il tavolo Twins si eleva nel panorama del design grazie alla sua straordinaria 
fusione di estetica e praticità. Con un basamento disponibile in finiture bronzo, 
nero e pearl beige, realizzato con due elementi di lamiera curvata e sagomata, 
che può essere anche bicolore, il tavolo Twins si adatta perfettamente a diverse 
esigenze grazie alle sue versioni fisse o allungabili. L’appoggio a terra avviene 
su pattini in nylon ed i piani sono disponibili in molteplici finiture di ceramica, 
di impiallacciature in legno o in vetro Nilo bronze, offrendo un ampio spettro 
di personalizzazione. Questo tavolo offre un’eccezionale ampiezza di gamma, 
spaziando tra varianti fisse ed allungabili, dalle molteplici forme.

/"e Twins table stands out in the design landscape through its extraordinary 
fusion of aesthetics and practicality. With a base available in bronze, black, 
and pearl beige finishes, made of two curved and shaped sheet metal elements 
that can also be bicolor, the Twins table perfectly adapts to various needs with
 its fixed or extendable versions. It rests on nylon glides, and the tops are 
available in multiple finishes of ceramic, wood veneers, or Nilo bronze glass, 
o$ering a broad spectrum of customization. "is table provides an exceptional 
range of options, spanning fixed and extendable variants, in multiple shapes.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm
 
CS4153-FB 200, CS4153-FB 200 MTO#199×100×75
CS4153-FB 250, CS4153-FB 250 MTO#249×119×75 
CS4153-FD 140, CS4153-FD 140 MTO Ø140×75
CS4153-FD 160, CS4153-FD 160 MTO Ø160×75
CS4153-FE 200, CS4153-FE 200 MTO 200×100×75
CS4153-FE 250, CS4153-FE 250 MTO 250×110×75
CS4153-FR 200 MTO 199×100×75
CS4153-FR 250 MTO  249×119×75
CS4153-FS 200  200×100×75
CS4153-FS 250 248×110×75
CS4153-R 200, CS4153-R 200 MTO  200(250/300)×100×75 
CS4153-S 165, CS4153-S 165 MTO  165(203/241)×100×75
CS4153-S 200, CS4153-S 200 MTO  200(248/296)×100×75

CS4155-D 140

Cyclone
design Busetti Garuti Redaelli

Il tavolo Cyclone unisce design innovativo e funzionalità con il suo basamento 
centrale in nero, bronzo, e pearl beige, formato da lamiere calandrate 
unite in una piastra a terra ad alto spessore e ad un nuovo cassonetto 
coordinato. Offre piani ed allunghe in ceramica disponibili in finiture come 
nero Calacatta, bronzo, marmo bianco, marmo statuario oro, Calacatta 
paonazzo e travertino bianco. Caratterizzato da una base centrale dinamica 
che ricorda un ciclone, il tavolo Cyclone cattura l’attenzione con la sua forma 
mutevole e l’eleganza fluida.

/"e Cyclone table combines innovative design and functionality with its central 
base in black, bronze, and pearl beige, formed by rolled sheets joined in a high-
thickness ground plate and a new coordinated box. It o$ers tops and extensions 
in ceramic available in finishes like black Calaca%a, bronze, white marble, gold 
statuary marble, Calaca%a paonazzo, and white travertine. Characterized by a 
dynamic central base that recalls a cyclone, the Cyclone table captures a%ention 
with its changing shape and fluid elegance.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS4155-D 140
Ø140(190)×74
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CS4150

Yoroi
design Busetti Garuti Redaelli

Il tavolo Yoroi, ispirato alle armature dei samurai, fonde arte e funzionalità 
con una eccellente presenza scenica. Con un basamento centrale zavorrato 
disponibile in metallo nero, bronzo, pearl beige, arricchito da inserti 
in legno impiallacciato o cannettato, crea un dialogo tra materiali caldi
e freddi. Equilibrio e ricercatezza sono coniugati sapientemente. 
Offre personalizzazione completa grazie a diverse finiture per il piano 
in ceramica o legno e la struttura, rendendolo adattabile a ogni contesto.

/Yoroi table, inspired by the armor of high-caste samurai, blends art 
and functionality. Its central base, available in black, bronze, pearl beige with 
veneered or caned wood inserts, creates a dialogue between warm and cold 
materials, balance, and sophistication. It allows for complete customization 
with various top finishes in ceramic or wood and structure options, making 
it adaptable to any se%ing. Its design, reminiscent of the layered plates 
of samurai armor, o$ers a unique design with a strong scenic presence.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm
 
CS4150-FB 200, CS4150-FB 200 MTO#199×100×76
CS4150-FB 250, CS4150-FB 250 MTO#249×119×76 
CS4150-FD 140, CS4150-FD 140 MTO Ø140×76
CS4150-FD 160, CS4150-FD 160 MTO Ø160×76
CS4150-FE 200, CS4150-FE 200 MTO 200×100×76
CS4150-FE 250, CS4150-FE 250 MTO 250×110×76
CS4150-FR 200 MTO 199×100×76
CS4150-FR 250 MTO  249×119×76
CS4150-FS 200  200×100×76
CS4150-FS 250 248×110×76
CS4150-R 200, CS4150-R 200 MTO  200(250/300)×100×76 
CS4150-S 165, CS4150-S 165 MTO  165(203/241)×100×76
CS4150-S 200, CS4150-S 200 MTO  200(248/296)×100×76

CS6096-1D CS6096-2D CS6096-3D

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS6096-1D CS6096-2D CS6096-3D
CS6096-1D MTO CS6096-2D MTO CS6096-3D MTO
CS6096-1DL CS6096-2DL 181×50×49
CS6096-1DL MTO CS6096-2DL MTO 
181×50×79 241×50×79

Universal
design Gabriele e Oscar Buratti

Le madie Universal si arricchiscono di nuovi elementi, offrendo una 
versatilità senza precedenti. Con l’introduzione di basamenti a lama 
(orientabili verso l’interno o verso l’esterno) e ante in tre varianti – 
legno cannettato, legno intarsiato o specchio in rilievo – e basamenti 
in bronzo, nero e pearl beige, si adattano a ogni ambiente. Le finiture 
ceramiche aggiunte, come travertino bianco, Calacatta paonazzo 
e onice nero, insieme alla possibilità di personalizzazione made to 
order, rendono ogni pezzo unico e adatto ad ogni stile di interni.

/The Universal sideboards are enriched with new elements, offering 
unprecedented versatility. With the introduction of blade bases 
(which can be oriented inward or outward) and doors in three variants 
– reeded wood, inlaid wood, or raised mirror – and bases in bronze, 
black, and pearl beige, they adapt to any environment. The addition 
of ceramic finishes, such as white travertine, Calacatta paonazzo, and 
black onyx, along with the option for made-to-order customization, 
makes each piece unique and suitable for any interior style.
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CS5133-QX CS5133-EX

Renee
design Archirivolto

La famiglia di tavolini Renee si espande con nuove 
versioni L80 per piani quadrati ed esagonali. 
La sua struttura in metallo, disponibile nei colori 
nero e pearl beige, si abbina a piani in ceramica 
in travertino bianco, marmo nero Calacatta e 
bronze, o in vetro accoppiato specchiato bronzo 
e fumé. Perfetti per il living, i tavolini Renee 
con le loro forme e riflessioni intriganti, illuminano 
lo spazio, unendo minimalismo e ricercatezza 
in un design che si adatta ad ogni ambiente, sia 
domestico che commerciale.

/Renee co$ee table family extends its range with 
new L80 versions for square and hexagonal tops. Its 
metal structure, available in black and pearl beige, 
matches tops in white travertine ceramic, black 
Calaca%a marble, and bronze, or in mirrored bronze 
and smoked glass. Perfect for the living room, Renee 
tables, with their intriguing shapes and reflections, 
brighten the space, blending minimalism and 
sophistication in a design that adapts to any se%ing, 
whether home or commercial.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS5133-QX CS5133-EX
80×80×35 80×69×35

CS5148-A CS5148-B

Lagune
design Luca Roccadadria

I tavolini Lagune esplorano le potenzialità del vetro 
ricotto, offrendo solidità visiva e uno stile distintivo. 
Adatti a qualsiasi ambiente, questi tavolini uniscono 
design e funzionalità, valorizzando le qualità 
estetiche del vetro attraverso finiture in canapa 
o cuoio e fianchi incollati per una percezione di 
eleganza senza tempo.

/"e Lagune co$ee tables delve into the potential 
of tempered glass, providing visual solidity and 
distinctive style. Suitable for any se%ing, these tables 
merge design and functionality, enhancing the 
aesthetic qualities of glass with finishes in hemp or 
leather and glued sides for a timeless elegance.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS5148-A CS5148-B
Ø60×40 Ø90×35

CS5143

Icaro
design Archirivolto

La consolle Icaro si ispira al design del tavolo 
omonimo, ma ne eleva la funzionalità, trasformando 
gli ambienti con un tocco di sobrietà ed eleganza. 
Il suo basamento è in legno impiallacciato, 
disponibile in nero, rovere scuro e noce. Il piano, 
raggiato nella parte anteriore, viene realizzato 
in ceramica accoppiata vetro ed è disponibile 
nelle varianti marmo nero Calacatta, bronzo, marmo 
bianco, marmo onice oro, marmo statuario oro, 
oltre alle nuove varianti in travertino bianco 
e Calacatta paonazzo.

/"e Icaro Console draws inspiration from the 
design of the namesake table but elevates its 
functionality, transforming spaces with a touch of 
sobriety and elegance. Its base is made of veneered 
wood, available in black, dark oak, and walnut. 
"e top, with a radial design at the front, is made 
of glass-coupled ceramic and is available in black 
Calaca%a marble, bronze, white marble, gold onyx 
marble, gold statuary marble, as well as the new 
variants in white travertine and Calaca%a paonazzo 
marble.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS5143
140×40×75,5

CS5144

Twins
design Archirivolto

La consolle Twins unisce funzionalità e design 
sofisticato. Il suo basamento in finitura nero, bronzo 
e pearl beige è formato da due elementi in lamiera 
curvata e sagomata che poggiano a terra su pattini 
di nylon. Il piano in ceramica raggiato nella parte 
anteriore è realizzato nelle finiture marmo nero 
Calacatta, bronze, marmo bianco, marmo onice 
oro, marmo statuario oro, oltre alle nuove opzioni 
in Calacatta paonazzo e travertino bianco, questa 
consolle arricchisce l’area dining con grande 
sobrietà. Preservando l’eleganza del tavolo Twins, 
offre un piano di appoggio ampio per decorazioni 
e oggetti di illuminazione.

/"e Twins Console combines functionality with 
sophisticated design. Its base, finished in black, 
bronze, and pearl beige, consists of two curved and 
shaped sheet metal elements that rest on the ground 
on nylon glides. "e front-radiused ceramic top is 
available in finishes such as black Calaca%a marble, 
bronze, white marble, gold onyx marble, gold 
statuary marble, along with new options in Calaca%a 
Paonazzo and white travertine. "is console enriches 
the dining area with great sobriety. Preserving the 
elegance of the Twins table, it o$ers a large support 
surface for decorations and lighting objects. 

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS5144 
140×40×75,5
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CS5141

Brame
design Luca Roccadadria

Lo specchio Brame è caratterizzato da forme 
morbide e rotonde, ispirate alla sagoma di un sasso, 
arricchite da una doppia bisellatura che definisce 
elegantemente la forma e crea un dinamismo visivo. 
Disponibile in finiture fumé e bronzo, si adatta 
perfettamente a qualsiasi ambiente, aggiungendo 
un tocco di eleganza e stile. Le dimensioni 
generose garantisco un’elevata presenza scenica.

/Brame mirror features so# and rounded shapes 
inspired by the silhoue%e of a stone, enriched by 
a double bevel on the edges that elegantly defines 
its shape and creates visual dynamism. Available in 
smoke and bronze finishes, it fits perfectly into any 
se%ing, adding a touch of elegance and style. "e 
generous dimensions ensure a high stage presence.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS5141-G 90×2×200
CS5141-M#140×2×140

CS5146

Sipario
design Giuseppe Maurizio Scutellà

Sipario è uno specchio dal design poetico che 
unisce cristallo curvato e piano. Quest’opera d’arte, 
disponibile nelle finiture bronzo e fumé, riflette 
su chi osserva e su ciò che rimane nascosto, 
ponendo l’accento sul dualismo tra la realtà fedele 
e una visione più misteriosa offerta dalla sua parte 
curvata.

/Sipario is a mirror with a poetic design that 
combines curved and flat crystal. "is work of art, 
available in bronze and smoked finishes, reflects 
on the observer and what remains hidden, 
emphasizing the dualism between the faithful 
reality and a more mysterious vision o$ered by 
its curved part.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS5146-G 90×4×190 
CS5146-M#140×5,5×140
CS5146-P 90×5,5×90

CS5111-M

Vanity
design Busetti Garuti Redaelli

Lo specchio Vanity arricchisce la propria famiglia 
con una nuova misura, unendo finiture specchiate 
e in bronzo a un dettaglio in metallo disponibile 
in nero, ottone lucido e nella nuova finitura pearl 
beige. Vanity rivisita il concetto di specchio 
introducendo un’asta metallica decorativa che 
interrompe la continuità della forma, creando 
un effetto visivo distintivo. Questa fusione 
di elementi contrapposti conferisce all’oggetto 
un forte impatto decorativo, trasformandolo 
in un pezzo d’arredo capace di abbellire le pareti 
domestiche come un quadro o una scultura.

/"e Vanity mirror enriches its family with a new 
size, combining mirrored and bronze finishes with 
a metal detail available in black, polished brass, 
and the new pearl beige finish. Vanity revisits the 
concept of the mirror by introducing a decorative 
metal rod that interrupts the continuity of the 
shape, creating a distinctive visual e$ect. "is fusion 
of contrasting elements gives the object a strong 
decorative impact, turning it into a piece of furniture 
capable of beautifying domestic walls like a painting 
or a sculpture.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS5111-M
150×3,6×140

CS5149

Ribbon
design Bernhardt & Vella

Ribbon, il tavolino dal design innovativo, unisce 
l’eleganza del metallo verniciato nero o pearl beige 
a piani in vetro temprato ricotto bronzo e fumé. 
Il basamento, una lama metallica sagomata di 
14 cm, crea un effetto visivo dinamico, quasi come 
un nastro che si avvolge e si svolge, portando 
movimento e fluidità allo spazio. Il contrasto tra 
la robustezza metallica e la leggerezza del vetro 
ricotto enfatizza la ricerca di forme fluide e di 
materiali con forte personalità.

/Ribbon is an innovative co$ee table that blends 
the elegance of painted metal in black or pearl 
beige with tops in bronzed and smoked tempered 
glass. "e base, a 14 cm shaped metal blade, creates 
a dynamic visual e$ect, resembling a ribbon that 
twists and turns, bringing movement and fluidity 
to the space. "e contrast between the metallic 
strength and the glass’s lightness emphasizes the 
pursuit of fluid shapes and materials with strong 
personalities.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS5149
140×81×35
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CS3459 

Pandora
design Stefano Spessotto

Il divano Pandora rappresenta l’essenza del 
comfort e della funzionalità. Con la sua seduta a 
terra, poggiatesta regolabile e seduta estraibile, 
offre un’esperienza di relax senza pari. La struttura, 
caratterizzata da braccioli arrotondati alla base, è 
pensata per enfatizzare un senso di galleggiamento 
e comfort, trasformando ogni momento di riposo 
in un’esperienza unica di benessere e stile.

/Pandora sofa embodies the essence of comfort 
and functionality. With its ground-level seating, 
adjustable headrest, and extendable seat, it provides 
an unparalleled relaxation experience. 
"e design, featuring rounded armrests at the base, 
is conceived to emphasize a sense of floating and 
comfort, turning every resting moment into a unique 
experience of well-being and style.

CS3459
Divano modulare disponibile 
in diverse dimensioni. 
/Modular sofa available in di$ernt sizes.

CS3455

Favola
design Stefano Spessotto

Il divano Favola è un sistema modulare che 
trae ispirazione dal futon giapponese, con uno 
schienale mobile dotato di meccanismo che funge 
da elemento di supporto alla superficie di seduta 
collocabile in due posizioni. Caratterizzato da piedi 
in legno in stile mid-century e moduli originali, 
Favola permette di creare composizioni uniche, 
ottimizzando lo spazio senza rinunciare allo stile.

/"e Favola sofa is a modular system inspired by 
the Japanese futon, featuring a movable backrest 
equipped with a mechanism that acts as a support 
element for the seating surface, which can be placed 
in two positions. Characterized by mid-century style 
wooden legs and original modules, Favola allows 
for the creation of unique compositions, optimizing 
space without sacrificing style.

CS3455
Divano modulare disponibile 
in diverse dimensioni. 
/Modular sofa available in di$ernt sizes.

CS3454

Dalia
design Stefano Spessotto

La poltrona Dalia combina comfort e design 
innovativo. Imbottita e disponibile in una vasta 
gamma di tessuti e pelli, con basamento in 
legno di frassino tinto nero poro aperto o noce 
canaletto, o in alluminio pressofuso, offre un design 
unico. Dotata di meccanismo girevole, Dalia è 
ispirata all’idea di piegare un tappetino imbottito 
per creare una seduta ampia e confortevole, 
perfetta per il relax e la lettura, con una fusione 
di stili mid-century e nordico.

/Dalia armchair merges comfort with innovative 
design. Upholstered in a wide selection of fabrics 
and leathers from the Calligaris catalog and 
featuring a base in open-pore black ash, Canale%o 
walnut, or die-cast aluminum, it o$ers a distinctive 
design. Equipped with a swivel mechanism, Dalia 
is inspired by the concept of folding a padded mat 
to create a spacious and comfortable seat, ideal for 
relaxation and reading, blending mid-century and 
Nordic design inspirations.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS3454
93×95×101

CS3456

Mara
design Busetti Garuti Redaelli

La poltrona Mara è un capolavoro di comfort 
e design. Imbottita e rivestita a scelta con tessuti 
e pelli, è arricchita da due inserti in legno di 
frassino tinto nero opaco poro aperto e noce 
canaletto. Il design organico, ispirato alla natura 
e ai materiali evocativi, insieme al meccanismo 
girevole, trasforma Mara in un rifugio accogliente, 
promuovendo un’esperienza di relax senza pari. 
Disponibile anche in versione personalizzabile 
made to order, Mara è la perfetta espressione 
del concetto di cocooning, offrendo un abbraccio 
visivo e tangibile di comfort e relax.

/"e Mara armchair is a masterpiece of comfort 
and design. Padded and upholstered with a choice 
of fabrics and leathers, it is enhanced by two inserts 
made of ash wood in ma%e black open-pore and 
Canale%o walnut. "e organic design, inspired by 
nature and evocative materials, along with the swivel 
mechanism, transforms Mara into a welcoming 
refuge, promoting an unmatched relaxation 
experience. Also available in a customizable made-
to-order version, Mara is the perfect expression
 of the cocooning concept, o$ering a visual 
and tangible embrace of comfort and relaxation.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS3456
97×82×77
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CS3373 360

Lazy
design Michele Menescardi

Lazy è la poltrona dalle linee sinuose e dall’ampia 
seduta accogliente, che ti accompagna nei tuoi 
momenti di relax. Il morbido cuscino di seduta 
e poggiareni si adagia alla scocca avvolgente, 
realizzata in poliuretano schiumato a freddo. 
Questa versione presenta una nuova base girevole 
realizzata in pressofusione di alluminio. Lazy
è adatta sia ad ambienti domestici che contract.

Lazy is an armchair with stylish, curvy lines
and a wide, cozy seat. "e so# seat, lumbar support 
cushion, and mobility of the new base make
this armchair extremely comfortable. "is version 
features a new die-cast aluminum swivel base. 
Lazy is suitable in living spaces, in bedrooms, 
and is perfect for the contract sector.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm

CS3373 360
87×88×103

CS3452

Oleandro
design Archirivolto

La poltrona Oleandro lounge è l’epitome 
della fusione tra eleganza e comfort. Con la sua 
struttura in legno di frassino disponibile nelle 
finiture nero, smoke, noce e noce canaletto, 
e sedile e schienale personalizzabili in tessuti made 
to order, rappresenta la seduta ideale per collegare 
l’ambiente dining con quello living. Accogliente, 
morbida e avvolgente, mantiene le caratteristiche 
di grande successo della linea Oleandro, best-
seller tra le nostre sedute. Perfetta per l’hotellerie, 
arricchisce con stile aree lounge o le camere 
di un boutique hotel.

/Oleandro wood lounge chair epitomizes the blend 
of elegance and comfort. Its ash wood frame, 
available in finishes like black, smoke, walnut, and 
Canale%o walnut, and the customizable upholstered 
seat and back in made-to-order fabrics, make it 
the perfect seat to bridge dining and living spaces. 
Cozy, so#, and enveloping, it retains the successful 
features of the Oleandro line, best-sellers among our 
chairs collection. Ideal for the hospitality industry,
it stylishly enhances lounge areas or the rooms of 
a boutique hotel.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS3452
73×68×72

CS6206

Jill
design Bernhardt & Vella

Il letto Jill amplia l’omonima collezione di divani
con una proposta che ne ricalca lo stile e il comfort. 
La testiera imbottita e il giroletto, disponibile sia 
sospeso su piedi in metallo (nero, black nickel 
e pearl beige) sia a terra con o senza contenitore, 
riflettono una moderna reinterpretazione degli 
arredi anni ‘70. Morbide imbottiture avvolgono
chi riposa, in un abbraccio ineguagliabile. 
Disponibile nelle misure 160×200 cm e 180×200 
cm, il letto Jill offre personalizzazioni made to order 
per adattarsi a ogni esigenza.

/"e Jill bed expands the homonymous sofa 
collection with an o$ering that mirrors its style and 
comfort. "e upholstered headboard and bed frame, 
available either suspended on metal legs (in black, 
black nickel, and pearl beige) or on the floor with 
or without a storage compartment, reflect a modern 
reinterpretation of 1970s furniture. So# padding 
envelops those who rest, in an unmatched embrace. 
Available in sizes 160×200 and 180×200 cm, the Jill 
bed o$ers made-to-order customizations to suit 
every need.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS6206
160×200#203×230×107
180×200#223×230×107
153×203#196×230×107
193×203#236×230×107

CS6207

Monbed
design Stefano Cavazzana

Monbed è un letto che unisce comfort e design, 
ispirato all’idea di trasformare la comodità di un 
piumino in un letto. Con la sua testiera imbottita 
arricchita da cuciture orizzontali e il giroletto 
sospeso su piedini in metallo nero o pearl beige, 
Monbed promette un’esperienza di riposo unica. 
La sua estetica accattivante e le forme avvolgenti 
invitano al relax, rendendolo il fulcro di benessere 
notturno e comfort assoluto.

/Monbed is a bed that combines comfort and 
design, inspired by the concept of transforming 
the coziness of a duvet into a bed. With its padded 
headboard adorned with horizontal stitching and 
the bed frame suspended on metal legs in black 
or pearl beige, Monbed promises a unique resting 
experience. Its appealing aesthetics and enveloping 
shapes invite relaxation, making it the centerpiece 
of nigh%ime well-being and unparalleled comfort.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS6207
160×200#228×222×107
180×200#248×222×107
153×203#221×225×107
193×203#261×225×107
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CS6076-5

Lake
design Busetti Garuti Redaelli

Il comodino Lake si distingue per la sua eleganza 
e funzionalità. Con gambe in metallo verniciato 
nero e una struttura in legno curvato impiallacciato 
disponibile nelle finiture smoke e noce, offre un 
top in vetro serigrafato (extra chiaro e nero) o in 
ceramica (marmo nero Calacatta, bronzo e marmo 
silk white). Le sue linee morbide e armoniose, 
tipiche della famiglia Lake, si combinano con un top 
ovale leggermente arretrato che facilita l’accesso
al cassetto, elevandosi su quattro gambe per un 
look contemporaneo e di classe.

/!e Lake nightstand stands out for its elegance 
and functionality. With black painted steel legs and 
a curved wood veneer structure in smoke and walnut 
finishes, it features a top in screen-printed glass 
(extra clear and black) or ceramic (black Calaca"a 
marble, bronze, and silk white marble). Its so# and 
harmonious lines, characteristic of the Lake family, 
are combined with a slightly recessed oval top 
that facilitates drawer access, elevated on four legs 
for a contemporary and classy look.

Dimensioni L×P×H cm /Dimensions W×D×H cm 

CS6076-5
CS6076-5 MTO 
60×48×48,5
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